



У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



ДЕПАРТАМЕНТ КОНТРОЛЮ

майдан Конституції, 7

м. Харків, 61200

тел. (057)760-74-22, e-mail: dep_kontrol@city.kharkov.ua

28.04.2021 № 467/0/172-21

НА № 1-ЕП-17518/1-21 від 06.04.2021

Лусіне

[foi+request+84411-](mailto:foi+request+84411-43efd4a7@dostup.pravda.com.ua)

43efd4a7@dostup.pravda.com.ua

Департаментом контролю міської ради розглянуто Ваше звернення від 05.04.2021 щодо притягнення до адміністративної відповідальності суб'єкта господарювання по вул. Культури, 8 у м. Харкові.

Відповідно до пункту 2.1.3 Положення про Департамент контролю Харківської міської ради, затвердженого рішенням 1 сесії Харківської міської ради 8 скликання від 09.12.2020 № 7/20, до завдань Департаменту віднесено регулювання діяльності в сфері розміщення зовнішньої реклами з урахуванням типології елементів місцевого середовища, архітектурних, функціонально-планувальних, історико-культурних чинників.

Таким чином, регулювання правовідносин, пов'язаних із притягненням до адміністративної відповідальності розміщувачів зовнішньої реклами виходить за межі повноважень Департаменту контролю Харківської міської ради

Притягнення до відповідальності за порушення законодавства про рекламу здійснюється у порядку, встановленому Типовими правилами розміщення зовнішньої реклами (далі – Типові правила), затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, та Порядком накладення штрафів за порушення законодавства про рекламу, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2004 № 693.

Відповідно до пунктів 45 – 47 Типових правил контроль за додержанням цих Правил здійснюють виконавчі органи сільських, селищних, міських рад та інші органи відповідно до законодавства. У разі порушення порядку розповсюдження та розміщення реклами уповноважена особа органу, який здійснює контроль за додержанням цих Правил, звертається до розповсюджувача зовнішньої реклами з вимогою усунення порушень у визначений строк. Розповсюджувач зовнішньої реклами, винний у порушенні цих Правил, несе відповідальність згідно із законодавством.

Пунктом 17 ч. 6 Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667, зазначено, що Держпродспоживслужба для виконання покладених на неї завдань має право складати в установлених законом випадках протоколи про адміністративні правопорушення, розглядати відповідно до закону справи про адміністративні

правопорушення і приймати за результатами розгляду рішення про накладення штрафів та застосування інших санкцій, передбачених законом.

Вийздом за вказаною у листі адресою спеціалістом відділу реклами Департаменту контролю міської ради було виявлено спеціальну конструкцію зовнішньої реклами з інформаційним полем «Крендель», що розміщується по вул. Культури, 8 з порушенням вимог чинного законодавства України про рекламу та благоустрій населених пунктів. Власника зазначеної конструкції встановити не вдалося.

Ураховуючи вищевикладене, інформація про встановлену з порушенням законодавства спеціальну конструкцію зовнішньої реклами буде передана до Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів з метою притягнення до адміністративної відповідальності.

Директор Департаменту
контролю міської ради



О.В. АРТИКУЛЕНКО